INNOWACYIJNA UNIA EUROPEJSKA
GOSPODARKA ROZWOLU REGIONALNEGO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Warszawa, dnia (107.2015 r.
TA/ZP-45/2015

Wykonawcy

dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe wiréwek i tazni wodnej

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), przekazuje nastepujace
informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie 1
Dotyczy pkt. 1 Tabeli w Zatgczniku nr 2 do SIWZ — Szczeg6towym opisie przedmiotu

zamowienia dla czesci 2, tj. Wiréwki szybkoobrotowej z chiodzeniem na probéwki o
objetosci w zakresie 0,2-2ml.

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na dostarczenie wiréwki o regulacji wzglednej sity
odsrodkowej wirowania (RCF) w krokach co 50 x g?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

Pytanie 2

Dotyczy pkt. 3 ppkt. 2 Tabeli w Zataczniku nr 2 do SIWZ - Szczegéfowym opisie
przedmiotu zaméwienia dla czesci 2, tj. Wirbwki szybkoobrotowej z chiodzeniem na
probowki o objetosci w zakresie 0,2-2ml.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostarczenie wiréwki o regulacji ustawienia czasu
wirowania w krokach co 0,5min do warto$ci 10min oraz co 1 min dla wartosci
wiekszych?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowane rozwigzanie.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie wiréwki o wymiarach 380 x 443 x 695 mm,
wadze 65 kg z rotorem stafokatnym na 24 prébéwki typu Eppendorf o wymiarach 11 x
68 mm uzyskujacym przyspieszenie 30 065 xg (pobér mocy 780 W) oraz rotorem
wychylnym umozliwiajacym wirowanie zadanych probéwek osiggajacym obroty 5 200
RPM (pobér mocy 890 W) spetniajaca pozostate wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane wymiary wirdwki, natomiast nie
wyraza zgody na pozostate rozwigzania.
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Czes¢ 1 zamdwienia:

Wiréwka szybkoobrotowa z chtodzeniem na probéwki o objetosci w zakresie 0,2-50mli
(1szt):

1. Czy do opisywanego rotora wychylnego maja byé dotaczone réwniez ,,noéniki”
(czyli po ang. Buckets) na probéwki o pojemnosci 100 ml, czy tez rotor ma mieé¢
mozliwos¢ zamontowania ich w przyszfosci, poniewaz w pkt. 5 parametrow
Zamawiajacy okresla, ze do rotora maja byé ,nosniki” na 50 ml i odpowiednie
wktadki redukcyjne na probéwki 15 ml i 50 ml typu Falcon?

Odpowiedz: Nie, do wiréwki nie s wymagane ,noéniki” na probéwki o pojemnosci 100
ml.

2. Czy Zamawiajacy dopusci regulacje temperatury w wiréwce w zakresie od -10°C
do +40°C z regulacja z krokiem co 1°C, jest to najbardziej popularny zakres dla
tego typu wiréwek, jesli Zamawiajacy nie dopuszcza, prosze o podanie do jakich
aplikacji bedzie uzywaf temperatury ponizej -10°C w tej wiréwce?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

3. Czy Zamawiajacy dopusci wage wiréwki wynoszaca 71 kg., pragne zauwazyé, ze
ten udzwig jest dopuszczalny dla kazdego stofu laboratoryjnego oferowanego
przez wielu producentéw mebli laboratoryjnych oraz prosbe motywuje tym, ze
wykonawca nie moze zmienia¢c wymiaréw, czy wiasnie wagi wiréwki, w
standardowych jej modelach, ktére spetniaja parametry uzytkowe
Zamawiajgcego, a do takich nie nalezy waga wiréwki ?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwigzanie.

4. Czy Zamawiajacy dopusci szeroko$é zewnetrzng wiréwki wynoszaca doktadnie
460 mm, co jest o 50 mm wiecej niz podat w zakresie wymiarowym Zamawiajacy,
przy pozostafych wymiarach z zakresu Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

Czesé 2 zamdwienia:

Wiréwka szybkoobrotowa z chfodzeniem na probéwki o objetosci w zakresie 0,2-2ml (1
szt.) :

1. Czy Zamawiajacy dopusci w wiréwce mozliwo$é regulacji predkosci obrotowej
w zakresie od 300 do 14800 rpm, regulacja z krokiem 100 rpm, przy zachowaniu
wartosci max. sify odsrodkowej 21 100 x g ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.
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2. Czy Zamawiajgcy dopusci, aby tryb wirowania czasowego, czyli mozliwosé
ustawienia czasu wirowania byf od 1 min. do 99 min., regulacja z krokiem 1 min.
7 Pozostate czasy pracy mikrowirowki mozna ustawiaé poprzez tryb pracy
ciaglej, ponadto do krétkich odwirowan jest oddzielny guzik, gdzie trzymajac go
mozna krotko odwirowaé prébke. Jesli Zamawiajacy nie dopuszcza tego zakresu,
prosze o podanie w jakich aplikacjach uzywa zakresu wyzszego niz podany.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

3. Czy dia rotora na paski probéwek PCR, maksymalna sita od$rodkowa wirowania
(RCF) moze wynies¢ 16 200 x g (maksymalna predkosé 14 800 rpm) ? Jest to
nieznaczna réznica od podanej przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

4. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé regulacji temperatury wirowania w zakresie
od -9°C do +40°C, regulacja z krokiem 1°C?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

5. Czy Zamawiajacy dopusci wysokosé zewnetrzng wiréwki wynoszaca dokfadnie
330 mm (o 30 mm wiecej niz wymagane), a wysokos¢ z maksymalnie otwarta
pokrywa wynosi 630 mm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci faznie wodng z wytrzasaniem z zakresem temperatury
grzania wody od + 5°C powyzej temperatury otoczenia do 100°C? Jesli nie,
prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.
7. Czy Zamawiajgcy dopusci faznie wodng z wytrzgsaniem wyposazong w

wyswietlacz LED? Jesli nie, prosze o wyjasnienie jakie znaczenie dla
Zamawiajgcego ma typ wyswietlacza.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

8. Czy Zamawiajgcy dopusci tazinie wodng z wytrzasaniem z wbudowanym
programatorem umozliwiajagcym programowanie czasu pracy fazni, po ktérym
nastepuje wyfaczenie grzania wody, ale bez wyfgczenia wytrzasania? Proces
wytrzgsania jest kontynuowany. Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

9. Czy Zamawiajgcy dopusci taznie z wytrzgsaniem o wymiarach zewnetrznych
(dlugos¢ x szerokosS¢ x gftebokosé) 570 x 476 x 365 mm? Jesli nie, prosze o
wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

10. Czy Zamawiajacy dopusci taznie z wytrzagsaniem o wymiarach zewnetrznych
(dtugosé x szerokos¢ x glebokosc) 640 x 506 x 365 mm? Jesli nie, prosze o
wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.
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11. Czy Zamawiajacy dopusci taznie wodng z koszem wytrzasajacym o wymiarze 246
x 312 mm? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

12. Czy Zamawiajgcy dopusci taznie wodng z koszem wytrzgsajacym o wymiarze 278
x 382 mm? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.
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